

烟台晚报小记者用画笔绘“六一”



本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道)昨天上午,30多名烟台晚报小记者齐聚烟台佳隆民俗文化市场,参加“童心飞扬,庆六一师生书画展”及烟台晚报小记者“我画我的节日”活动。本次活动由烟台现代画院、烟台晚报、烟台市书刻艺术家协会及朝蓬画室共同主办。参观优秀画展、现场绘画展示才艺,快快乐乐过“六一”,丰富多彩的活动让小记者们直呼过瘾。

上午9点,晚报小记者们早早便来到了活动场地,参观书画展。活动现场展出了朝蓬画室师生们的50余幅作品,涵盖了儿童画、油画、丙烯画、水彩画、水粉画、中国画、素描、速写和书法等多种艺术形式,既有老师们寄情笔墨、挥洒自如的力作,也有学生们稚趣盎然、灵性四溢的佳品。精彩纷呈的绘画作品吸引同样爱好画画的小记者们

驻足欣赏。“画得真好,我一会儿也要画一幅。”芝罘区道恕街小学二年级学生时明泽告诉记者,他刚刚收到了姐姐送给他的节日礼物——一部儿童游戏机,红红的边框和精致的按钮让他爱不释手。他想一会儿把这个珍贵的礼物画下来,永远珍藏。

画画,不仅仅是孩子们表达自己、释放压力的方式,更是他们画出心中美好故事的方式。

在本次“我画我的节日”活动环节中,小记者们以“六一”为主题现场作画,用画演绎想象和现实中的“六一”。

小记者们“八仙过海,各显神通”,发挥想象力,认真构思,仔细作画。

“我画的是一个大帐篷。我喜欢露营,经常和爸爸妈妈露营。”芝罘区塔山小学一年级一班学生荆允歌仅用了很短的时间便完成了画作。蓝蓝的天空、火红的

太阳、青青的草地和帐篷相映成趣。荆允歌和爸爸妈妈露营的快乐时光跃然于纸上。荆允歌妈妈说,平时经常带孩子去露营,孩子对露营时搭建的帐篷很熟悉。她这个周末也打算带孩子去露营,多亲近大自然。还有的小记者为了表达节日的快乐之情,在画纸的正中间写上“六一儿童节快乐”。

在活动中,烟台现代画院董贵晗院长不仅详细为小记者们讲述了烟台的美术故事,耐心地解答小记者们的提问,而且逐一点评小记者们的画作。

多彩的画笔画出了孩子们的梦想,绚丽的画卷也承载着孩子们的未来。本次活动不仅给小记者们提供了展示内心丰富世界的机会,更为他们营造出欢乐的“六一”氛围,增强了参与感,提高了实践能力,为他们带来一个愉快而有意义的“六一”儿童节。

情暖老区 守望未来



本报讯(通讯员 吕松霞 摄影报道)5月31日,烟台市革命老区建设促进会率会员单位烟台市市直机关医院、烟台万泰集团到烟台市红色基因特色村招远市蚕庄镇西山王家村开展“情暖老区 守望未来”“健康医疗老区行”活动。

烟台市革命老区建设促进会副会长张丛率领烟台市革命老区建设促进会会员单位,到招远市蚕庄镇幼儿园,为儿童送关心、送关爱。烟台市市直机关医院眼科医生为幼儿园的孩子们讲解保护眼睛的重要性、眼保健知识,教孩子们做眼保健操。烟台万泰集团为孩子们送来了彩色画笔、儿童玩具,祝他们节日快乐。

烟台市市直机关医院内分泌科、眼科、内科、骨科等科室的专家、医生及医务人员还到红色基因特色村招远市蚕庄镇西山王家村,为群众体检,普及健康知识。



昨天,莱山区杨家台幼儿园、北陈幼儿园联合举办“运动悦童心,陪伴向未来”庆“六一”亲子运动会。

YMG全媒体记者 吕金涯 摄



近日,芝罘区上坊小学举行“红领巾爱祖国 今天我入队”新队员入队仪式。

通讯员 张静 摄



近日,芝罘区鼎城小学开展庆“六一”跳蚤市场活动。

通讯员 柳玥 摄



近日,芝罘区祥发小学举办“红领巾爱祖国”一年级入队仪式暨庆“六一”风采展示活动。

通讯员 张体霞 吴雅洁 摄

渤海轮渡职工子女探秘“中华复兴”轮

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 辛腾 刘晓成 摄影报道)翱翔航海知识海洋、过把“小船长”的瘾、船舶内趣味寻宝……昨天,渤海轮渡职工子女身着海军服、头戴海军帽,在渤海轮渡公司党委书记、总经理于新建的带领下,登上“中华复兴”轮,开启了快乐的海上“六一”之旅。

小朋友们和父母手拉手,探索船舶未知领域,感受客滚船舶独特魅力。

爸爸在船上都会发生哪些有趣的事情?船舱内的房间什么样?如何通过肩章识别船员职务?救生衣如何穿戴?带着疑问,小朋友们来到了船舶演艺厅。船舶三副生动幽默地为小朋友们一一解惑,普及航海知识。于新建与小朋友们亲切互动,给小朋友们送去祝福,希望小朋友们长大以后实现自己的梦想,为中华复兴而努力奋斗,并祝小朋友们“六一”儿童节快乐。

在随后开展的救生衣穿着比赛中,小朋友们参与热情高涨,通过实践,对如何穿戴救生衣有了更深的理解,在潜移默化中提高了自我保护能力。

小朋友们还走进驾驶台,当起了“小船长”。船长耐心地为大家介绍驾驶室里各种仪器的名称和用途,“小船长”们迫不及待地拿起望远镜、模拟掌舵、对讲……



驾驶台上一排排复杂的按键点燃了小朋友思考的火花。他们纷纷举起小手,争先恐后地提出问题、分享见解。现场洋溢着孩子们的欢声笑语。

“保护海洋环境,追求海洋梦想,传承航海精神。努力学习,掌握本领,乘风破浪,勇往直前,为强国梦、航海梦努力奋斗!”甲板上,小朋友们共同举起右拳,在国旗下庄严宣誓,胸怀祖

国、努力学习。

船舶还精心地为小朋友们组织了寻宝游戏。藏在不同客舱内的未知礼物,会给小朋友们带来怎样的惊喜呢?小朋友们发挥聪明才智,出谋划策、互帮互助,用“火眼金睛”在客舱的每个角落仔细探寻。在揭开盲盒真面目的那一刻,孩子们体验到了期待、努力和惊喜并存的快乐,同时结识了伙伴,收获了友谊。